

## **Gazdálkodj okosan! című csoportfoglalkozások a pénzkezelési és gazdálkodási alapismereteket célzóan**

A „Gazdálkodj okosan!” című csoportfoglalkozások a pénzkezelési és gazdálkodási alapismereteket célzóan elnevezésű program lebonyolítása 2019.04.01. és 2019.06.15. között történt. A csoportfoglalkozás két helyszínén, a Mónosbéli Gyermekotthonban és Pétervásárán, az Innovációs Oktatási és Közösségi Központban 16-16 fő, összesen 36 fő gyermek számára biztosítottunk fejlesztést az alapvető pénzügyi ismeretek terén. A 11-17 éves vegyes korcsoportú résztvevők mindkét helyszínen 5 alkalommal 20 órában 2 x 45 perces (10 óra/csoport) foglalkozásokon vettek részt. A tevékenység által a gyerekek takarékosagra, önálló pénzhasználatra való nevelése valósult meg. A pénzügyi nevelés során az új ismeretek befogadására különböző eszközöket és színtereket ismerhettek meg a gyerekek, azzal a céllal, hogy ők, mint a következő generáció tagjai elkerülhessék az eladósodást, a napról napra élést. A közösségi pénzügyi nevelés során a játékos eszközöket, illetve a saját élményű tanulást helyeztük előtérbe. Az interaktív, játékos foglalkozások során a mindennapi pénzügyek és pénzügyi gondolkodási modellek gyakorlati megismerésére, a pénz fogalmának, használatának, kezelésének különféle módjainak megismertetésére, valamint a pénzügyi tervezés alapjainak begyakorlására és a hosszú távú gondolkodási távlatok bemutatására is sor került. A gyerekek megtanulhatták a pénz megszerzésének, beosztásának, megtakarításának, gyarapításának alapjait, ezek szabályrendszerét. Kompetensekké váltak az alapvető pénzügyi eszközök, valamint a mindennapi pénzügyek etikai oldalának ismereteire vonatkozóan is. A program során a legfontosabb pénzügyi momentumok (pénzügyi tervezés, a pénz megkeresése, beosztása, gyarapítása, követése) begyakorlására adtak alkalmat a játékos, helyenként versenyhelyzeti keretek. A közös, kreatív tevékenységekkel a résztvevők önállóságának és a döntési folyamatok erősítésének is eleget tettünk. Az átfogó gazdasági tudásbővítés mellett megvalósult az együttműködés, kooperációs készségek, képességek fejlesztése, ezzel együtt a csoporton belüli közösségépítés is. A gyakorlatok során a kommunikációs eszközök bővítése, a stratégiai és kreatív gondolkodás erősítése, illetve a problémamegoldó képesség javítása is teljesült. A közös, kreatív, játékos tevékenységekkel a résztvevők önállóságának, döntési helyzetekre vonatkozó készségeiknek fejlesztése is megvalósult. A foglalkozást pénzpedagógus vezette.